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З кожним роком зростає важливість інформаційних технологій. 

Вони не лише допомагають людині впоратися з складними 

завданнями, але й полегшують людську діяльність. Сучасні цифрові 

інструменти, такі як штучний інтелект, Інтернет речей, блокчейн, 

робототехніка та інші, призначені змінити суспільство та зробити 

його ще більш інформаційним.  

На сьогоднішній день особливо цікаве питання – це можливості 

використання штучного інтелекту, науки та технології створення 

інтелектуальних машин та програм [4]. Штучний інтелект включає в 

себе різноманітні алгоритми та програмні системи, які здатні 

вирішувати завдання на рівні, схожому на рівень вирішення людиною 

[5]. Він може розуміти мову, мислити, постійно вчитися та діяти. 

Така популярність призвела до того, що на сьогодні практично не 

існує сфери людської діяльності, в якій не можна було б 
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використовувати штучний інтелект: економіка, транспорт, сільське 

господарство, музична сфера тощо [1, c. 12 – 13].  

Фактично можливість поширювати інформацію, впливаючи на 

свідомість людей, стає нематеріальним активом, який у сучасних 

умовах може приносити відчутну матеріальну винагороду. При такій 

ситуації спостерігається змінення ролі інформації у суспільних 

відносинах [2, с. 53]. 

− Використання штучного інтелекту в управлінні сприяє:  

− вирішенню основних завдань;  

− зниженню ймовірності вдалої організації злочинних змов та 

шахрайства; 

− підвищенню рівня цифрової безпеки;  

− моделювання процесів реалізації державної політики 

цифровізації; 

− допомозі суб’єктам прийняття управлінських рішень у 

здійсненні аналізу, оцінюванні та прогнозуванні показників 

соціально-економічного розвитку; 

− зниженню рівня корупції [3]. 

Запровадження передових інформаційних технологій, зокрема 

штучного інтелекту (ШІ) в маркетингових опитуваннях населення 

може бути використаний для збору, аналізу та інтерпретації даних 

щодо розвитку фондового ринку, в тому числі ШІ може: 

− автоматизувати збір та обробку великої кількості даних з 

опитувань, включаючи відповіді на питання про розвиток фондового 

ринку. Він може ефективно визначати ключові тенденції та патерни у 

відповідях респондентів; 

− аналізувати відповіді на запитання про розвиток фондового 

ринку, щоб визначити настрої та думки респондентів. Наприклад, він 

може виявити загальну позитивну або негативну думку про 

інвестування у фондовий ринок; 

− надавати персоналізовані рекомендації щодо інвестування на 

основі відповідей респондентів. Враховуючи їхні фінансові цілі, 

ступінь ризику та інші фактори, ШІ може рекомендувати конкретні 

фінансові інструменти чи стратегії; 

− аналізувати дані з опитувань, щоб прогнозувати майбутні 

тренди на фондовому ринку. Це може допомогти компаніям та 

інвесторам приймати більш обґрунтовані рішення; 
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− аналізувати текстові відповіді респондентів, щоб виявити їхні 

емоційні реакції на питання про фондовий ринок. Це може допомогти 

розуміти, які аспекти ринку сприймаються як позитивні або 

негативні; 

− аналізувати відповіді учасників опитування, виявляючи 

тенденції, ключові слова та емоційний тон, що допомагає зрозуміти 

настрої і ставлення населення до фондового ринку; 

− може автоматично класифікувати відповіді на групи або 

кластери, що дозволяє розділити населення на різні сегменти за 

їхніми поглядами, потребами та цілями щодо інвестування. 

Отже, загалом, використання штучного інтелекту в 

маркетингових опитуваннях може значно поліпшити збір та аналіз 

даних про розвиток фондового ринку, що дозволяє компаніям та 

інвесторам приймати кращі та більш обґрунтовані рішення. 
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